

### 不堪开“黑摩的”之苦

# 大学毕业生买赃车网上叫卖

通讯员 陈士金 快报记者 吴杰 发自栖霞区检察院

大学毕业后,王新找不到合适的工作,为留在南京,他成了一名“黑摩的”司机。开“摩的”的生活让王新不堪忍受,很快发现了一条生财之路。他看到周围的“摩的”司机偷了助力车没有渠道卖,便在网上开拓了一条卖赃车的道路,很快名声大振,人送称号“大学生”。目前,王新等涉案人员,正被栖霞区检察院审查起诉。

去年8月7日傍晚,南京市公安局江宁分局交巡警大队民警在江宁区秣陵街道执勤

时,发现三名男子驾乘两辆助力车呼啸着飞速行驶。民警遂招手示意停车检查,三名男子见状立即弃车逃跑,其中一名男子被当场抓住。

经查,这名男子是南京市某职业学院大二学生,两辆助力车中的一辆是被盗车辆。通过对这名学生的讯问,民警得知两辆车都是他和同学通过一个叫吴波的人以1700元的价格买来的。吴波还曾对他们说过:“如果有人要买二手车,就来找我。”

很快,民警就找到了在南京市某学院就读的学生吴波。据其交代,他卖出的两辆车都

来自一个网名叫“随心选择”的人。警方查明,从7月份开始,吴波一共介绍别人在“随心选择”的手上买过四辆助力车,价格都是几百元,而且四辆车的点火开关都有被撬过的痕迹。

职业的敏感让办案民警意识到“随心选择”的行为极有可能涉及刑事犯罪,经过周密计划,民警安排吴波再次联系“随心选择”购买助力车。10月13日下午,民警在晓庄广场将如约而至的“随心选择”抓获,并当场缴获助力车一辆。经查,“随心选择”的名字叫王新。

王新在苏北城镇长大,多年苦读考入南京某大学。毕业后,向往都市生活的他虽一直想留在南京,但一直找不到合适的工作。无奈之下,他成了城北地铁站周围众多“黑摩的”司机中的一员,整日风吹日晒,随时可能被执法部门查处,这样的生活渐渐让他不堪忍受。

6月份一天,王新无意中发现和他一起开“摩的”的几个人偷来助力车销赃,每辆车600元至1000元不等,但是买主难找,风险较大。王新立即意识到这是一个快速致富的捷径,于是试着从一个绰号叫“小不点”的手上买了一辆林

海牌助力车,并注册了“随心选择”的网名,通过西祠胡同、QQ群等网络平台发布信息寻找买主。

第一辆车很快卖出,让王新兴奋不已,决心大展身手。紧接着,王新如法炮制,很快又转卖掉几辆车。这让他“名声大振”,经常有赃车需要处理的几个人都知道王新渠道畅通,销售迅速,纷纷主动和他联系提供车源,并称王新为“大学生”。

经查,短短四个月,王新通过网络一共卖掉了至少11辆助力车,非法获利近2000元。(文中人物为化名)

### 妙龄女包装成房产商到处诈骗

通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅 发自浦口区检察院

住高档酒店、出入保镖护着,20岁的无业女孩陈巧将自己包装成了一个房地产商,过着奢靡的生活。靠着大手笔的包装,受骗的人接踵而来,别人对她拿租来的房子买卖也没有产生怀疑,靠着拆东墙补西墙,陈巧轻轻松松维系着“身份”。近日,陈巧因涉嫌诈骗罪被浦口区检察院批准逮捕。

陈巧是安徽人,2005年,年仅16岁的她离开家乡来到南京打工,随着年龄的增长,她觉得自己辛苦赚钱太没盼头,不如及时享乐。当时陈巧刚好接触到了一些在房产公司上班的朋友,她觉得开发商很有钱,便决定冒充他们骗钱。

为了让别人相信自己,陈巧辞掉工作,拿出积蓄在南京高档酒店租了长期客房,每天衣着光鲜地出去交际。没过多久,新交的朋友便认可了她的身份,特别是吴华,对她非常信任。陈巧花言巧语,并让吴华帮助自己借款。为了不让吴华怀疑,每次吴华借钱回来,陈巧都会写下欠条,并很快又还上一笔,这样拆东墙补西墙。

陈巧的做法吴华从未怀疑,他还将朋友陈海介绍给陈巧做保镖,陈海虽然见老板从未做过任何业务,但瞧老板出手阔绰,每个月给他6000元的工资,很快也对陈巧深信不疑,并在家人面前到处炫耀自己幸运。

此时,陈海的表弟陈亮听说表哥跟着房产商干,便让表哥帮忙打听有无便宜的房子卖,陈海当场答应下来并介绍表弟与陈巧认识。陈巧此时正努力寻找骗钱目标,一听这个消息,觉得自己刚好可以骗一点钱来归还前期欠下的债务,于是开始了精心的策划。

几天后,陈海带着表弟和老板见了个面,陈巧当场就答应以19万的价格卖给对方一套100平米的房子,这让对方开心不已,当场回家筹钱。

而陈巧在面谈结束后,也很快去租了一套房子,在一切就绪后,她就带着陈亮一手拿房一手交钱。拿到钥匙后,陈亮非常兴奋,但是,每当他提起办理过户手续时,陈老板却总是推脱着,这让陈亮起了疑心并报警。这时的陈巧正在准备下一个目标,她并没料到,陈亮竟会这么快就报警。

(文中人物化名)

### 来宁看病遇“退税”骗局

警方3个月接到报案83起案值156万元

通讯员 宁公宣 记者 田雪亭 发自南京市公安局

吴江人周女士陪着母亲来南京看病,却意外收到购车退税报喜电话,惊喜之余,还没等其反应过来,卡上的7600元钱已经不翼而飞。昨天,记者从南京市公安局获悉,1至3月份,警方已接到“以购车、购房退税”为由实施诈骗的案件83起,被骗案值高达156万元。

3月26日下午,从吴江市送母亲来南京看病的周女士突然接到一个电话,一位自称车管所的女性工作人员不但准确报出了周女士的家庭地址、购车时间、车型和车牌号,还告诉了周女士一个“意外”的惊喜,按照国家“新政”可退购车税5600余元,而且是最后一天,必须马上去银行办理。

已花去了两万多元医药费,正急需钱用的周女士听到对方能报出自己准确的信息,便信以为真,立即按照“车管所”提供的号码,拨打了北京“国家税务总局”的电话。接电话的男子与“车管所”的工作人员的说法如出一辙,这使周女士更加深信不疑,这“退税款”来得正是时候,刚好补贴母亲看病急用。

于是,周女士按照“国家税务总局”工作人员的要求,在在医院附近找到了一家银行的ATM机。在对方的电话指挥下,周女士在ATM机上一步步操作,将自己的卡号和密码一一输入,在按下“确认键”的瞬间,周女士才恍然大悟。但为时已晚,周女士卡上的7600元已转到了骗子的账上。

据南京警方介绍,今年1至3月份已接到“以购车、购房退税”为由实施诈骗的案件83起,被骗案值156万元。受害人都为新近购车、购房的市民。犯罪嫌疑人通过中介、代理等渠道获取购车、购房信息后,即用虚拟网络电话,冒充税务局、财政局或车管所工作人员拨打车主、房主的电话,以购车、购房退税为名骗取信任。一旦有人上当,便要求受害人按照电话指令到银行ATM柜员机上进行转账操作,利用受害人不熟悉银行ATM柜员机转账功能,指令受害人在转账界面输入一组号码(实为嫌疑人账号),然后再转入另一组号码(嫌疑人称密码,实为转账金额)。按下确认键后,受害人的钱就转到了嫌疑人的账户上了。随后,钱即被犯罪嫌疑人取走。

### 《环卫工跳河救出落水女子》后续

## 市容局奖励救人环卫工

快报讯(通讯员 冯智勇 记者 孙浩)昨天,下关区市容局对环卫工杨洪林进行了表扬,并给他颁发1000元的奖金,同时号召全区市容环卫系统干部职工向他学习。

据了解,水性极好的杨洪林在来到南京当保洁工人之前,就曾经在老家(盐城市响水县)先后两次救起过落水孩童。一次是1997年的冬天,当时他还只有14岁,在和同学放学回家的路上,

发现有人大声求救,性急的杨洪林跑过去连棉袄都没脱,就跳入水中救起了一名8岁的落水男童,而他自己却在寒风中冻得瑟瑟发抖。还有一次是1999年夏天,他在家门口,发现有个在河边嬉水的女孩不慎滑入河中,眼疾手快的他救起了由于抽筋正在越滑越深、挥手呼救的小女孩。而算上这次救起轻生的女士,已经是杨洪林的第三次救人义举。

## 秽物洒了一路



昨天下午2点多,在和燕路往迈皋桥方向的快车道上,散落一路秽物,臭气熏天,过往行人叫苦不迭。

在和燕路与黄家圩的路口处,记者看到快车道上散落着四个蛇皮袋,其中一个蛇皮袋已经破了,里面有秽物流了一地,周围散发着一股恶臭味。来往车辆行驶到这里,只好绕到旁边驶

过。沿和燕路往迈皋桥方向走,记者不时可以看到快车道上有几袋蛇皮袋,有的袋子经过车辆碾压,臭气逼人。一名环卫工指着这些秽物,很是无奈:“我看到这些蛇皮袋是从一辆翻斗车上掉下来的,当时我朝着车子喊,可驾驶员根本不理我,车子走一路,脏东西掉一路。这样的人太没有公德了!”

昨天下午,记者与下关区环卫所取得了联系,有关人士称,从现场看,这些秽物极可能是有的单位清理化粪池产生的,在运输过程中处理不当。对此,交警与市容部门均可对其进行处罚,环卫部门将会到现场,负责清理路面。

(张先生爆料奖50元) 快报记者 顾元森 文/摄

## 姐姐偷卡 弟弟取现

通讯员 建检 快报记者 马乐乐 发自建邺区检察院

姐姐偷了室友的信用卡,为了取现而不被察觉,打电话把弟弟从山东叫来取款,还特意给弟弟买了帽子、口罩和手套,然而如此费尽心思仍然很快败露,目前,姐弟俩涉嫌盗窃罪面临建邺区检察院的起诉。

山东人俞虹和丈夫在南京打工。与俞虹夫妇同租一屋的是一个年轻女孩赵婷,俞虹和赵婷经常一起逛街。去年秋天两人一起逛街时,赵婷掏出信用卡购物,在输密码时正巧被俞虹在旁边清清楚楚地看到了。俞虹不经意地就留了个心眼,将这个密码记在了心里。她

知道赵婷经常将钱包放在家里,如果自己偷偷拿出信用卡去刷,很可能不会被发现。

去年12月30日上午,俞虹决心干一次。她打电话给远在山东老家的弟弟,让他到南京来帮忙取钱。当天下午,俞虹在一个地摊上买了一顶棒球帽、一个口罩还有一副手套。当晚弟弟就来到了南京。第二天下午她让弟弟来到自己的暂住处,偷来赵婷的信用卡后,她让弟弟戴上事先准备好的棒球帽、口罩和手套,又找来赵婷男朋友的旧皮鞋让他换上。弟弟问她怎么回事,俞虹也不肯说,弟弟心知肚明,也就按照姐姐的意思做了。

姐弟俩出门后,俞虹将卡

和密码都给了弟弟,弟弟到两家银行分9次取出了19700元钱。两人做完后又回到暂住地,俞虹把钱包全给了弟弟,让他脱下皮鞋回老家去了。事后,俞虹将皮鞋和信用卡放回原位,装作这一切都没有发生过。

可是才过一天,赵婷就发现情况了,并报了警。眼看警察调查,俞虹吓得觉也睡不着,后来干脆给丈夫写了一张纸条就逃回老家了。丈夫事后看到纸条上写着:老公,我对不起你,我犯了不该犯的错。丈夫此时已经明白了,马上打电话让她来南京自首。今年1月中旬,俞虹将19700元退赔给了赵婷,接着和弟弟一起走进了南京的派出所自首。(文中人物化名)

**疫苗无痛排毒 560元 快速专业治疗**

**病毒感染性疾病**

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和癌变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京鼓楼区中医院新四楼、广济生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量,病情轻重、传染性、复发变异基因的对策及合并症,接种排毒、疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活靶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

**高效:**基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内即可康复。

**郑重承诺:**无论疣体大小,病情轻重,当天治疗,当天见效,二至五天即可。凡经规范治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休)。

就诊患者免挂号费,乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼泌尿诊疗中心。

**南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿生殖诊疗中心)**

**专家热线:025-83342638**

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到。

**专科医院 专业治疗 男女病毒感染性疾病**

**医学界最新科研成果“基因免疫激活排毒”疗法。彻底治疗 HPV、HSV 疾病**

湿疣、疱疹容易复发,治疗方法不当是关键:湿疣、疱疹由HPV、HSV病毒感染所致,是一种复发性高、传染性强的疾病。该病毒长期潜伏在神经节和细胞内,不断复制感染正常细胞。常规的治疗方法只能将病毒暂时控制住,并不能将体内的病毒清除杀灭,这样,只会促使病毒躲到细胞里面,一旦肌体免疫下降时,体内的病毒就会再次复制,导致复发,最终引起病毒变异和恶变的严重后果。

因此,治疗湿疣、疱疹的关键在于排出体内毒素。南京延龄泌尿治疗中心作为权威的医疗机构,率先运用“基因免疫激活排毒”技术,已成功解决众多湿疣、疱疹患者复发的难题。

一:埋植排毒,运用现代科技提纯而成的生物制剂通过对患者淋巴结定位埋植用药,抑制细胞内病毒复制,使病毒死亡并形成毒素排出体外,疣体自动枯萎脱落,疱疹水泡消失。

二:基因灭毒,使用欧美新型高效基因药物经血液渗透,激活潜伏病毒,增强T细胞和B细胞的活性,全面清除体内的残余病毒。

三:中药清毒,采用纯中药激活体内免疫因子,修复被损害的基因细胞,重新恢复其正常功能。斩断复发根源,达到不复发的目的。

●无论疣体大小、病情轻重,我院均能一次性治疗彻底。男女分诊,保密治疗,节假日不休,随治随走。

**南京延龄泌尿治疗中心**

**健康热线:025-84405895**

地址:南京新街口延龄巷113号,从汽车站乘2路到大行宫北站下,从火车站、中央门汽车站乘1路、25路到大行宫西站下,再往延龄巷走50米即到院。

网址:www.84405895.com